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ACTA DE LA SESSIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL  

DEL DIA 28 DE FEBRER DE 2017 
 

 
ACTA NÚMERO 08/2017 
 
ORDRE DEL DIA: 
 
Punt 01 Aprovació de l’acta de la Junta de Govern Local de 21 de febrer de 2017. 
Punt 02 Aprovació de factures 
Punt 03 Aprovació de certificació d’obra 
Punt 04 Aprovació del Pla de seguretat i salut de l’obra “Caseta de bombones per a 

gas i coberta d’escala exterior” 
Punt 05 Contracte de subministrament 
Punt 06 Contracte de serveis 
Punt 07 Precs i preguntes 
  
 
ASSISTENTS: 
 
MARTA BLANCH I FIGUERAS ALCALDESSA 
JOSEP FÁBREGAS I GALLART REGIDOR 
BERNAT NIUBÓ I MORÁN  REGIDOR 
CRISTINA TRILLA I HARO  REGIDORA   
FRANCESC LLAÓ CALDERÓ SECRETARI INTERVENTOR 
 
Han estat convidats amb veu i sense vot els següents regidors 
 
IVAN GODOY DELGADO  REGIDOR 
RUTH MARCOS BOVÉ  REGIDORA 
 
A Puigpelat, a 28 de febrer de 2017. 
 
Presidits per l’Alcaldessa Marta Blanch i Figueras, es reuneixen a la Sala de reunions de la 
Junta de Govern Local d’aquesta Casa de la Vila, els regidors expressats anteriorment, per 
a la celebració de la sessió ordinària de la Junta de Govern Local, assistits pel secretari 
interventor.  
 
L’Alcaldessa i els regidors obre la sessió essent les 20:00 hores.  
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Punt 1.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ACTA DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 
DE  28 DE FEBRER DE 2017 
 
Es sotmet a l’aprovació l’esborrany de l’acta de la Junta de Govern Local del dia 28 de 
febrer de 2017, la qual s’aprova per unanimitat.  
 
 
Punt 2.- APROVACIÓ DE FACTURES 
 
2.1 
 
Atesa la relació de factures presentades corresponents a l’exercici comptable 2016 per un 
total de 6.039,24 euros. 
 
Atès els articles 183 i següents del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, 
aprovat per Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Únic.- Aprovar la relació de factures presentades en la relació corresponent a l’exercici 
comptable 2016 i ordenar el seu pagament segons les disponibilitats de la tresoreria 
municipal. 
 
2.2 
 
Atesa la relació de factures presentades corresponents a l’exercici comptable 2017 per un 
total de 24.655,31 euros. 
 
Atès els articles 183 i següents del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, 
aprovat per Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Únic.- Aprovar la relació de factures presentades en la relació corresponent a l’exercici 
comptable 2017 i ordenar el seu pagament segons les disponibilitats de la tresoreria 
municipal. 
 
2.4 
 
Atesa la relació de factures presentades corresponents a l’exercici comptable 2017 
corresponent a les factures presentades mitjançant l’e-fact per un total de 35.501,11 euros. 
 
Atès els articles 183 i següents del text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, 
aprovat per Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
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Únic.- Aprovar la relació de factures presentades en la relació corresponent a l’exercici 
comptable 2017 i ordenar el seu pagament segons les disponibilitats de la tresoreria 
municipal. 
 
 
Punt 3.- APROVACIÓ DE CERTIFICACIÓ D’OBRA 
 
La direcció d’obres per a l’execució del “Projecte modificat d'arranjament de l'entorn de la 
Plaça de Verdaguer” i l’empresa adjudicatària han presentat la quarta certificació de 
l’execució de l’obra per import de 3.383,49 €. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Únic.- Aprovar la quarta certificació de l’obra “Projecte modificat d'arranjament de l'entorn 
de la Plaça de Verdaguer” tal i com ha estat presentada per la direcció d’obres i 
l’adjudicatari. 
 
 
Punt 4.- APROVACIÓ DEL PLA DE SEGURETAT I SALUT DE L’OBRA “CASETA DE 
BOMBONES PER A GAS I COBERTA D’ESCALA EXTERIOR” 
 
L’empresa Construccions Insa, S.C.P. adjudicatària del contracte de l’obra “Caseta de 
bombones per a gas i coberta d’escala exterior”, ha presentat el pla de seguretat i salut que 
ha de regir l’execució d’aquesta obra. 
 
El coordinador de seguretat de l’obra ha informat favorablement el pla de seguretat i salut 
presentat. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda, per unanimitat: 
 
Primer.- Aprovar el pla de seguretat i salut que regeix l’execució del contracte d’obres 
“Caseta de bombones per a gas i coberta d’escala exterior” tal i com ha estat presentat per 
Construccions Insa, S.C.P. 
 
Segon.- Informar del present acord al contractista, a la direcció d’obres i a la coordinació de 
seguretat. 
 
 
Punt 5.- CONTRACTE DE SUBMINISTRAMENT 
 
5.1 
 
Atesa la necessitat de substituir dues cadires d’oficina, l’empresa Tangram Mobles S.L. ha 
presentat un pressupost per import de 428,21€ (IVA inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària.  
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Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 2015, la 
Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de subministrament a l’empresa Tangram Mobles, 
S.L. per l’adquisició de dues cadires d’oficina.  
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura d’aquells documents necessaris 
per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
 
5.2 
 
Atesa la necessitat de substituir les finestres del pavelló municipal, el Sr. R. S. A. (Metso) 
ha presentat un pressupost per import de 7.828,70 € (IVA inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de subministrament per substituir les finestres del 
pavelló municipal al Sr. R. S. A. (Metso) per import de 7.828,70 € (IVA inclòs). 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura d’aquells documents necessaris 
per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
 
Punt 6.- CONTRACTE DE SERVEIS 
 
6.1 
 
Atesa la necessitat de substituir unes manetes de les portes de la Llar d’Infants, l’empresa 
Fusteria Ebenisteria Puignou ha presentat un pressupost per import de 829,58€ (IVA 
inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 2015, la 
Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de serveis a l’empresa Fusteria Ebenisteria Puignou 
per substituir unes manetes de les portes de la Llar d’Infants per import de 829,58€ (IVA 
inclòs). 
 



JGL 08/2017 
Pàgina 5 de 6 

 
 

 

Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura d’aquells documents necessaris 
per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
6.2 
 
Atesa la necessitat de fer la valoració d’un terreny, l’empresa GM Arquitectura i Gestió S.L. 
ha presentat un pressupost per import de 350,90€ (IVA inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de serveis a l’empresa GM Arquitectura i Gestió S.L. 
per la valoració d’un terreny per import de 350,90€ (IVA inclòs) 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura d’aquells documents necessaris 
per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
6.3 
 
Atesa la necessitat de fer la valoració de la finca situada al carrer Canals nº17, l’empresa 
Sociedad de Tasación, S.A. ha presentat un pressupost per import de 350,90€ (IVA inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de serveis a l’empresa Sociedad de Tasación, S.A. 
per fer la valoració de la finca situada al carrer Canals nºXX per import de 350,90€ (IVA 
inclòs). 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura d’aquells documents necessaris 
per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
 
 
 
 
 
 
Punt 7.- PRECS I PREGUNTES 
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Sense que cap regidor desitgi intervenir-hi i no havent més assumptes que tractar, l'Alcalde 
en funcions aixeca la sessió, a les 22:45 hores del dia 28 de febrer de 2017, de la que 
s'estén la present acta que la signen tots els assistents i de la que en dono fe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
MARTA BLANCH I FIGUERAS   JOSEP FÀBREGAS I GALLART  
Alcaldessa      Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
 
CRISTINA TRILLA HARO    BERNAT NIUBÓ I MORÁN 
Regidora       Regidor  
 
 
 
 
 
 
 
FRANCESC LLAÓ CALDERÓ 
Secretari Interventor  


